

**ОБГРУНТУВАННЯ**  
**технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,**  
**очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

ДК 021:2015 75250000-3 Послуги пожежних і рятувальних служб (Послуги з організації роботи сезонних рятувальних постів на водних об'єктах)

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Для запобігання нещасним випадкам на воді та на виконання Програми охорони життя людей на водних об'єктах у м. Чернігові на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чернігівської міської ради від 01.12.2020 № 2/VIII-19, виникла необхідність у закупівлі послуг з організації роботи сезонних рятувальних постів на водних об'єктах.

Надання послуг передбачає:

- проведення заходів, спрямованих на рятування людей, надання домедичної допомоги особам, які перебувають у небезпечному для життя й здоров'я стані, та виклик, в разі необхідності, підрозділу екстреної медичної допомоги;

- проведення профілактичної роботи з охорони життя з відпочиваючими та запобігання нещасним випадкам на водному об'єкті;

- здійснення контролю за дотриманням відпочиваючими правил поведінки під час відпочинку на водних об'єктах.

Кількість сезонних рятувальних постів: 2

Місця розташування сезонних рятувальних постів у місцях відпочинку людей на водних об'єктах м. Чернігова:

- гідрокар'єр – в районі «Лісковиця» (вул. Варзара) – 110 м вздовж берегової лінії позначеної на березі;

- гідрокар'єр – в районі «Лісковиця» (біля вул. Феодосія Углицького 100 м вздовж берегової лінії позначеної на березі.

Режим роботи рятувальних постів - щоденно з 10-00 годин до 19-00 годин (без вихідних).

Строк надання послуг: з 15.06.2023 по 15.09.2023 року.

Кількість плавців - рятувальників: 5 чоловік, які повинні мати підготовку за спеціальною програмою курсів цільового призначення за напрямком «Плавець–рятувальник» та за програмою домедичної підготовки «Медицина невідкладних станів».

Кожен пост повинен мати власне рятувальне обладнання та інвентар.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі**

Протягом літнього періоду з 15.06.2023 по 15.09.2023 (всього 93 дні) планується організація 2-х рятувальних постів.

На організованих постах буде задіяно 5 осіб рятувальників, режим роботи яких з 10-00 до 19-00 години без вихідних. Тобто, час роботи рятувальників становитиме 9 годин щодня, без вихідних.

Відтак, кількість годин протягом яких буде працювати 1 рятувальник становитиме:

$$93 \times 9 = 837 \text{ годин}$$

Відповідно, загальна кількість годин періоду протягом якого буде надаватись послуга, складає:

$$837 \times 5 = 4185 \text{ годин}$$

Оскільки, до вартості послуг включаються не тільки витрати на заробітну плату працівників та нарахування на неї (ЄСВ 22 %), а й адміністративні витрати на організацію роботи рятувальників, амортизація обладнання, дохід підприємства та податки тощо, вартість 1-ї людино/години обраховано орієнтовно в розмірі 64,52 гривні.

Таким чином, очікувана загальна вартість надання послуг за весь період її надання складає:

$$64,52 \text{ грн} \times 4185 \text{ години} \approx 270 \text{ 000 грн.}$$